



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

В Урванском районе расследуется уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в применении насилия к сотруднику УФСКН

Урванским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике расследуется уголовное дело в отношении 36-летнего жителя села Кахун Урванского района. Он подозревается в применении насилия к старшему оперуполномоченному по ОВД Урванского межрайонного отдела УФСКН России по КБР (ч. 1 ст. 318 УК РФ). По данным следствия, 19 августа 2011 года примерно в 20 часов 00 минут, в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий по выявлению и пресечению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, подозреваемый, находясь в поле на окраине села Кахун Урванского района, нанес удар рукой в область лица сотруднику наркоконтроля, с целью воспрепятствовать исполнению им своих должностных обязанностей. Потерпевший был доставлен в больницу для оказания медицинской помощи. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/619695>